
EJERCICIOS DE CAPITALIZACIÓN SIMPLE y COMPUESTA 
 
 

1. Determina el capital final equivalente a 6.000 euros mediante capitalización simple dentro de dos 
años y medio sabiendo que el tipo de interés simple anual es del 5 porl00. 

Solución: Cn = 6.750 €. 

2. ¿Cuáles son los intereses producidos por un capital de 3.000 euros prestado a un interés simple anual 
del 2,5 por 100 durante dos trimestres? 

Solución: 1= 37,5 €. 

3. ¿Cuánto tiempo tardará un capital de cuantía C invertido al 10 por 100de interés simple anual en 
producir unos intereses iguales al doble del mismo? 

Solución: n = 20 años. 

4. ¿Cuál fue el tipo de interés simple anual que permitió que por un capital de 224.440,75 euros se 
obtuvieran 64.775,85 euros de intereses en 7 años.? 
              Solución: 4,12% simple anual 

5. ¿Qué tiempo estuvo invertido un capital de 22.000 euros al 0,02 por uno simple anual, si los 
intereses fueron de 4.400 euros.? 
              Solución: 10 años 

6. ¿Qué tipo de interés se ha aplicado a un capital para que en 25 años genere unos intereses iguales al 
triple del mismo? 

Solución: i = 12 % anual. 
 
 
 

 


